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高二数学试卷（理科统招班）
   考试时间：120分钟   满分：150分

第I卷（选择题）

一、单选题（本题满分60分）
1．设某校共有112名教师，为了支援西部教育，现要从中抽取16名组成暑假西部讲师团，教师从1～112进行编号．按编号顺序平均分成16组（1～7号，8～14号，…，106～112号），若第8组应抽出的号码为52，则在第一组中按此抽签方法确定的号码是（   ）
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A．1        B．2       C．3         D．4
2．对某校400名学生的体重（单位：kg）进行统计，得到如图所示的频率分布直方图，则学生体重在60kg以上的人数为（   ）
A．200      B．100     C．40       D．20
3．一组统计数据
[image: image263.png]


与一组统计数据 
[image: image2.wmf]1234

32323232

xxxx

++++

、

、

、

相比较是（    ）
A．标准差相同
B．中位数相同
C．平均数相同
D．以上都不同

4．已知随机变量
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服从二项分布
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5．已知向量
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=（—1，2），则
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V

的面积为（    ）
A．
[image: image14.wmf]3

5


B．4
C．
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6．某市一次高二年级数学统测,经抽样分析,成绩
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近似服从正态分布
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且
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7．某人制定了一项旅游计划，从7个旅游城市中选择5个进行游览．如果A、B为必选城市，并且在游览过程中必须按先A后B的次序经过A、B两城市（A、B两城市可以不相邻），则有不同的游览线路(    )
A．600种    
B．480种
C．240种   
D．120种

8．若在区间
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上随机取两个数，则这两个数之和小于3的概率是（   ）
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9．两位同学一起去一家单位应聘，假如每人通过的机会均等，面试前单位负责人对他们说：“我们要从面试的人中招聘3人，你们俩同时被招聘进来的概率为[image: image25.png]


”． 根据这位负责人的话可以推断出参加面试的人数为（   ）
A．5            B．6             C．7            D．8

10．已知
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分别是
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三个内角
[image: image30.wmf]A

，
[image: image31.wmf]B

，
[image: image32.wmf]C

对边，
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，则
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11．在[image: image39.png]AABC



中，内角[image: image40.png]A,B,C



的对边分别为[image: image41.png]a,b,c



．若[image: image42.png]AABC



的面积为，且[image: image43.png]


，[image: image44.png]45=b? + -1



，则[image: image45.png]AABC



外接圆的面积为（    ）
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A．[image: image46.png]4t



            B．[image: image47.png]21
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12．将正整数
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随机分成两组，使得每组至少有一个数，则两组中各数之和相等的概率是（      ）．
A．
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第II卷（非选择题）

二、填空题
13．执行如图所示的程序框图，若输入[image: image61.wmf]a

的值为2，则输出[image: image62.wmf]k

的值为          ．
14．从4名男同学、3名女同学中选3名同学组成一个小组，要求其中男、女同学都有，则共有          种不同的选法．（用数字作答）
15．若向量
[image: image63.wmf](1,3)
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的取值范围是        
16．甲罐中有5个红球，2个白球和3个黑球，乙罐中有4个红球，3个白球和3个黑球．先从甲罐中随机取出一球放入乙罐，分别以
[image: image67.wmf]12
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和
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表示由甲罐取出的球是红球，白球和黑球的事件；再从乙罐中随机取出一球，以
[image: image69.wmf]B

表示由乙罐取出的球是红球的事件，则下列结论中正确的是________（写出所有正确结论的编号）．
①
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的值不能确定，因为它与
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三、解答题
17．（本题满分10分） 9粒种子分种在甲、乙、丙3个坑内，每坑3粒，每粒种子发芽的概率为0.5.若一个坑内至少有1粒种子发芽，则这个坑不需要补种；若一个坑内的种子都没发芽，则这个坑需要补种．求：
(1)甲坑不需要补种的概率；  (2)3个坑中恰有1个坑不需要补种的概率．
18．（本题满分12分） 已知
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（1）求实数m的值；     （2）求
[image: image79.wmf]3
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的值．

19．（满分12分）  如图，已知
[image: image80.wmf]D
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上一点.
（1）若
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（2）当
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20．（本题满分12分）  已知△ABC的三个内角A，B，C所对的边分别是a，b，c，向量
[image: image90.wmf]m
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＝(cos B，cos C)，
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＝(2a＋c，b)，且
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(1)求角B的大小；    (2)若b＝
[image: image94.wmf]3

，求a＋c的范围．

21．（本题满分12分）某医学院读书协会欲研究昼夜温差大小与患感冒人数多少之间的关系，该协会分别到气象局与某医院抄录了1至6月份每月10号的昼夜温差情况与因患感冒而就诊的人数，得到如下频数分布直方图：

该协会确定的研究方案是：先从这六组数据中选取2组，用剩下的4组数据求线性回归方程，再用被选取的2组数据进行检验.

（1）求选取的2组数据恰好是相邻两个月的频率；

（2）已知选取的是1月与6月的两组数据.

（i）请根据2至5月份的数据，求出就诊人数[image: image96.png]


关于昼夜温差[image: image98.png]


的线性回归方程；

（ii）若由线性回归方程得到的估计数据与所选出的检验数据的误差均不超过2人，则认为得到的线性回归方程是理想的，试问该协会所得线性回归方程是否理想？

参考公式：
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22．（本题满分12分）  在某大学自主招生考试中，所有选报Ⅱ类志向的考生全部参加了“数学与逻辑”和“阅读与表达”两个科目的考试，成绩分为
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五个等级．某考场考生两科的考试成绩的数据如下图所示，其中“数学与逻辑”科目的成绩为
[image: image106.wmf]B

的考生有
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人．
	科目：数学与逻辑
	科目：阅读与表达

	[image: image108.png]
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（Ⅰ）求该考场考生中“阅读与表达”科目中成绩为
[image: image110.wmf]A

的人数．
（Ⅱ）若等级
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分别对应
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（ⅰ）求该考场考生“数学与逻辑”科目的平均分．

（ⅱ）若该考场共有
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人得分大于
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分，其中有
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从这
[image: image129.wmf]10

人中随机抽取两人，求两人成绩之和的分布列和数学期望．

高二数学答案
一选择题
1【答案】C  2【答案】B  3【答案】D  4【答案】A  5【答案】D  6【答案】A 

7【答案】A  8【答案】A 9【答案】B  10【答案】C  11【答案】D  12【答案】B

二填空题
13【答案】2    14【答案】30    15【答案】
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      16【答案】②④
三解答题
17【答案】（1）0.875；（2）
[image: image131.wmf]21
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【解析】(1)因为甲坑内3粒种子都不发芽的概率为(1－0.5)3＝
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，
所以甲坑不需要补种的概率为1－
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(2)3个坑恰有一个坑不需要补种的概率为
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18【答案】（1）
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（2）因为
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19【答案】（1）
[image: image151.wmf]2
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【详解】(1)过A点作AE
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（2）
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20【答案】（1）
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【解析】(1)∵
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∴(2a＋c)cos B＋bcos C＝0，∴cos B(2sin A＋sin C)＋sin Bcos C＝0，

∴2cos Bsin A＋cos Bsin C＋sin Bcos C＝0．即2cos Bsin A＝－sin(B＋C)＝－sin A．

∵A∈(0，π)，∴sin A≠0，∴cos B＝－
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(2)由余弦定理得

b2＝a2＋c2－2accos
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 (a＋c)2，

当且仅当a＝c时取等号．∴(a＋c)2≤4，故a＋c≤2．

又a＋c>b＝
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，∴a＋c∈(
[image: image173.wmf]3
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21【答案】（1）[image: image176.png]


；（2）（i）[image: image178.png]


；（ii）是理想的.

【解析】：（1）设“抽到相邻两个月的数据”为事件[image: image180.png]


，因为从6组数据中选取2组数据共有15种情况，所有结果分别为[image: image182.png](1, 2), (1, 3), (1, 4), (1, 5), (1, 6), (2, 3), (2, 4)



，[image: image184.png](2, 5)



，[image: image186.png](2, 6)



，[image: image188.png](3, 4)
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，[image: image192.png](3, 6)



，[image: image194.png](4, 5)



，[image: image196.png](4, 6)



，[image: image198.png](5, 6)



，每种情况都是等可能出现的，
其中，抽到相邻两个月的数据的情况有5种，

所以[image: image200.png]


.。。。。。。。。.。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。4分

（2）（i）由数据求得[image: image202.png]


，

由公式求得[image: image204.png]


，

所以[image: image206.png]»
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，所以[image: image208.png]


关于[image: image210.png]


的线性回归方程为[image: image212.png]
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（ii）当[image: image214.png]10



时，[image: image216.png]al~
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，[image: image218.png]-22/<2




；

同样，当[image: image220.png]


时，[image: image222.png]=l
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，[image: image224.png]


.

所以，该协会所得线性回归方程是理想的.。。。。。。。。.。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。12分

22【答案】（Ⅰ）3 （Ⅱ）ⅰ：平均分为2.9 ⅱ：分布列见解析，数学期望为
[image: image225.wmf]86

5


【解析】（Ⅰ）∵“数学与逻辑”科目中等级为
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的考生有
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人，

∴考场共有
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∴“阅读与表达”科目中成绩等级为
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（Ⅱ）ⅰ：平均分为
[image: image231.wmf](
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